
DOGAĐANJA  
 
 

Ja, Jacobus apothecaries  
OD ŠTACUNA DO INDUSTRIJE  

 
U Zagrebu je 28. veljače 2013. u Muzeju grada Zagreba otvorena izložba pod  

nazivom Ja, Jacobus apothecaries - od štacuna do industrije.  
Izložbu je otvorila dekanica Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta u Zagrebu prof.  

dr. sc. Karmela Barišić, koji obilježava 130. godina prve nastavne godine 1882./1883.  
Izložbom je obuhvaćen dio bogate povijesti zagrebačkog ljekarništva od prvih 

pisanih dokumenata do proizvodnje u farmaceutskoj industriji. Ne samo uporabni 

predmeti nego i stručna literatura. Izložen je i primjerak knjige "Flos medicine"-"Cvit 

likarije" 1768., koju je preveo franjevac Emerik (Mirko) Pavić, i to je prvi prijevod 

medicinske knjige na hrvatski jezik.  
U čast tom događaju na otvaranju su izvedeni ulomci iz knjige.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Glumci izvode program  
 

Autorica izložbe Marina Perica Krapljanov izložbom je predstavila i dala uvid u 

najstarije poznate ljekarne i njihove proizvode te utjecaj ljekarništva na razvoj grada.  
Izloženi predmeti su iz Zbirke predmeta svakodnevice MGZ, te Gradske ljekarne 

Zagreb, HAZU, Muzeja za umjetnost i obrt, Hrvatskog povijesnog muzeja, Farma- 

ceutsko-biokemijskog fakulteta u Zagrebu, Arheološkog muzeja i drugih vlasnika 

predmeta iz područja ljekarništva.  
Izložba je imala svoj uvod u Noći muzeja, gdje je posjetiocima dat prikaz rada u 

starim ljekarnama.  
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Apotekarske stojnice  

 
Dvorana MGZ bila je prepuna ljekarničkih djelatnika svih generacija.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Naslov izložbe Ja, Jacobus apothecaries spomen je na prvog ljekarnika u Gra-  
decu, o kojem postoji pismeni trag-sudski spis.  

Vrijeme postavljanja izložbe je predvečerje datuma 6. ožujka, kada se 1355. prvi 

put nalazi ime Jakoba apotekara tužioca u parnici s Jakobom krznarom.  
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Kolegice ispred plakata  

 
B. T.  

 
 

U našem časopisu br. 32, iz ožujka 2005., opširno je dan prikaz ljekarništva  
u Zagrebu - kao naš doprinos obilježavanju 650 godina zagrebačkog ljekarništva.  
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